



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E  
TECNOLOGIA DO PIAUÍ  
CAMPUS PEDRO II**

**RETIFICAÇÃO CRONOGRAMA - EDITAL Nº 08/2019**

A Comissão Eleitoral Local, designada pela Portaria CAPEDII/IFPI Nº 1.287, de 09 de abril de 2019, vem retificar o cronograma do supracitado edital, referente a escolha dos ocupantes dos cargos de coordenador dos cursos técnicos, das áreas da natureza, humanas e letras, dos cursos de graduação e coordenação de pesquisa e extensão do IFPI – *campus* – Pedro II.

**Onde se lê:**

Lançamento do Edital para Coordenadores de Cursos e de Áreas	29/04/2019
Registro de candidaturas	13/05/2019 à 17/05/2019
Homologação do registro de candidaturas	20/05/2019
Período de inscrição de fiscal	21/05/2019
Período da campanha	22/05/2019 à 27/05/2019
Divulgação dos eleitores aptos a votar	28/05/2019
<b>CONSULTA</b>	<b>29/05/2019</b>
Interposição de recursos	30/05/2019
Resultado da interposição de recursos	31/05/2019
Homologação dos resultados	03/06/2019

**Leia-se:**

Lançamento do Edital para Coordenadores de Cursos e de Áreas	29/04/2019
Registro de candidaturas	13/05/2019 à 17/05/2019
Homologação do registro de candidaturas	20/05/2019
Período de inscrição de fiscal	21/05/2019
Período da campanha	22/05/2019 à 27/05/2019
Divulgação dos eleitores aptos a votar	28/05/2019
<b>CONSULTA</b>	<b>29/05/2019</b>
<b>Resultado preliminar</b>	<b>30/05/2019</b>
Interposição de recursos	31/05/2019

Resultado da interposição de recursos	03/06/2019
Homologação dos resultados	04/06/2019

**Pedro II, 28 de maio de 2019.**

Angélica Pereira Soares  
Presidente da Comissão Eleitoral Local  
Portaria IFPI N° 1.287, de 09 de abril de 2019.